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RENCANA PELAKSANAAN PROGRAM HARIAN (RPPH) 

TK DHARMA WANITA 5 KEDUNGGALAR 

 

SEMESTER/BULAN/MINGGU : I / NOVEMBER / 17 

TANGGAL : Kamis, 11 November 2021 

TEMA/ SUB TEMA/ SUB – SUB TEMA : Tanaman / Sayuran / Wortel 

MODEL : Proyek 

KELOMPOK USIA : 5 – 6 Tahun 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Aspek KD Tujuan Pembeajaran Materi Pembelajaran 

NAM 3.2-14.2-1.2 Anak dapat berperilaku santun Sikap Menghargai 

SE 3.14-4.14-

2.12 

Anak berperilaku Assertive Menyelesaikan apa yang 

dikerjakan 

KOG 3.8-4.8-2.2 Anak Menemukan ciri lingkungan Alam Ciri-ciri Wortel 

BHS 3.12-4.12-

2.6 

Anak menunjukan lambing huruf Morfoloogi 

FMK 3.4-4.4-2.1 Anak berperilaku hidup sehat PHBS 

FMH 3.3-1.3-2.1 Anak menggerakan anggota tubuh Mengkoordinasikan mata dan 

tangan 

SENI 3.15-4.15-

2.4 

Anak berekspresi seni suara Lagu yang berjudul 

“WORTEL” 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

KEGIATAN MEDIA PENILAIAN 

TEKNIK ALAT 

 KEGIATAN AWAL (07.30 – 08.00) 

1. Menyanyi, Berdo’a sebelum beajar, mengucap 

salam 

2. Apersepsi: Mengamati Wortel 

a. Guru menunjukan wortel 

b. Guru menanyakan Apa Warna kulit dan 

daun wortel 

c. Siapa yang menanam wortel 

d. Dimana Biasanya wortel ditanam 

e. Kenapa kita harus makan wortel 

f. Kapan waktu yang tepat untuk menanam 

wortel 

g. Bagaimana cara menanam wortel 

h. Guru mengajak anak didik menyanyi lagu 

wortel 

i. Guru menunjukan tiruan wortel dari kertas 

origami 

3. Menyampaikan Kegiatan hari ini: membuat 

tiruan wortel dari origami dan bermain tempel 

kata 

 

 

Wortel, 

tiruan wortel 

dari kertas 

origami dan 

huruf tempel 

 

 

 

Obeservasi 

 

 

 

Cheklist 
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 KEGIATAN INTI ( 08.00 – 09.00) 

1. Membentuk Tiruan Wortel 

a. Anak mengamati alat dan bahan : kertas 

origami, lem, gunting 

b. Anak mulai mengambil kertas origami dan 

membentuk kerucut lalu di rekatkan  

dengan lem 

c. Mengambil kertas origami warna hijau lalu 

dilipat berbentuk persegi panjang dan 

menggunting secara horizontal tapi tidak 

terputus 

d. Anak menggabunggkan bentuk kerucut dan 

bentuk daun 

e. Anak membuang sisa – sisa guntingan 

kertas  

f. Anak mencuci tangan 

2. Bermain Tempel kata 

a. Guru menhajak anak untuk dudk setengah 

lingkaran dan menunjukan hasil tiruan 

wortel yang sudah di buatnya. 

b. Guru bertanya apa warna wortel yang sudah 

dibuat tadi 

c. Anak didik memasukkan bentuk wortel ke 

dalam kanton papan temple 

d. Anak menyusun boneka huruf dengan cara 

menempel ke papan temple sehingga 

membentuk kata  

”W-O-R-T-E-L” 

3. Menyanyikan Lagu Wortel secara Bersama – 

sama sambil memegang bentuk tiruan wortel 

yang sudah di buat 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kertas 

origami, 

gunting, lem, 

kantong 

papan 

tempel, 

boneka huruf  

 

 

 

 

 

Hasil Karya 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Unjuk Kerja 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Unjuk Kerja 

 

 

 

 

 

Cheklist 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cheklist 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cheklist 

 ISTIRAHAT ( 09.00 – 09.30) 

1. Berdo’a Sebeum makan 

2. Cuci Tangan 

3. Makan Sayur dari wortel 

4. Membereskan tempat makan sendiri 

5. Cuci tangan 

6. Berdo’a sesudah makan 

 

 

Kran Air, 

Sabun, Tisu, 

Sayur Wortel 

 

 

 

Observasi 

 

 

 

Cheklist 

 KEGIATAN AKHIR/ PENUTUP (10.30 – 11.00) 

1. RECALLING 

a. Guru Mengajak bercerita anak tentang 

kegiatan belajar hari ini 

b. Guru member pujian kepada anak setelah 

menceritakan pengalaman belajar hari ini 

2. Pesan Moral 

a. Kita harus menghargai hasil karya yang 

 

 

 

Sayur 

Wortel, dan 

tiruan wortel 

 

 

 

 

Observasi 

 

 

 

 

Cheklist 
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sudah di buat oleh teman dan diri kita 

sendiri 

b. Manfaat makan wortel 

3. Informasi Kegiatan Besok 

4. Berdo’a selesai kegiatan 

 

C. Rencana Penilaian 

KD 
PENILAIAN 

IPP 
TEKHNIK ALAT 

3.2-4.2-1.2 Observasi Chekist 
Anak dapat menghargai hargai hasil karya teman 

dengan baik 

3.14-4.14-

2.12 
Observasi Chekist 

Anak dapat menyelesaikan apa yang dikerjakan dengan 

percaya diri 

3.8-4.8-2.2 Unjuk Kerja Chekist 
Anak dapat menunjukan Ciri – cirri wortel dengan 

benar 

3.12-4.12-

2.6 
Unjuk Kerja Chekist 

Anak dapat menunjukan huruf “W-O-R-T-E-L” 

sehingga membentuk kata dengan benar 

3.4-4.4-2.1 Observasi Chekist 
Anak dapat membuang sampah pada tempatnya dengan 

tepat 

3.3-4.4-2.1 Hasil Karya Chekist 
Anak dapat mengkoordinasikan mata dan tangan 

dengan luwes  

3.3-4.3-2.1 Unjuk Kerja Chekist Anak dapat mencuci tangan dengan Benar 

3.15-4.15-

2.4 
Unjuk Kerja Chekist Anak dapat menyanyikan lagu dengan merdu 

 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala TK DW 5 Kedunggalar 

 

 

 

 

 

 

DIAN MUTIARA, S.Pd 

 

Guru Kelompok B 

 

 

 

 

 

 

SUTINI, S.Pd 

 


